                                                                    Приложение  к заданию.

       1. План трассы.
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Рис. 1.1  Схема расположения грунтовых карьеров.
                                             где ГК – грунтовый карьер

       
       1.2. Продольный профиль  на участке трассы с пересеченной местностью. 
      1.3.Толщина растительного слоя грунта     -    20 см.
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Рисунок 1.2  - Продольный профиль
                                                                                                                              Таблица 1,1
	КМ
	0 - 1
	1 - 2
	2 - 4 
	4 - 5
	5 - 6
	6 - 7
	7 - 8
	8 - 9
	9- 10
	10-11
	11-12
	12-13
	13-14
	15-16
	16-17
	17-18
	18-19
	19-20

	Нi
	0.85
	1.34
	-
	0.95
	1,14
	1.33
	1.43
	1.19
	1.62
	0.99
	1.10
	1.58
	1.16
	1.44
	1.37
	1.18
	0.99
	0.70
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где Нi –  рабочие отметки в м.

